
NSG Group
Umweltschutzpolitik
Die NSG Group liefert Produkte und Dienstleistungen von 
einzigartigem Wert für die Märkte, in denen wir tätig sind. Diese 
tragen zur Verbesserung des Lebensstandards, zur Sicherheit 
und zum Wohlbefinden der Menschen sowie zur Erzeugung und 
Einsparung von Energie bei.

Die NSG Group unterstützt die Prinzipien des UN Global 
Compact. Wir verpflichten uns zum Schutz der Umwelt und der 
biologischen Vielfalt sowie zur Vermeidung von Umweltver-
schmutzung. Wir werden bewährte Umweltpraktiken innerhalb 
der gesamten Gruppe und in Zusammenarbeit mit anderen 
Partnern weltweit verbreiten. Zur Unterstützung der 
Wesentlichkeitsanalyse der NSG Group bewerten wir unsere 
Umweltrisiken.

Wir haben in allen unseren Glasschmelzwerken und größeren 
nachgelagerten Fertigungsbetrieben zertifizierte Umwelt-
managementsysteme nach ISO 14001 eingeführt.

Insbesondere werden wir:

alle Anforderungen der einschlägigen Umweltgesetze in den 
Ländern, in denen wir tätig sind, sowie die Anforderungen 
von Organisationen oder anderen Programmen, denen wir 
beigetreten sind, einhalten.

unsere Aktivitäten regelmäßig bewerten und überwachen, um 
Risiken und Auswirkungen auf die Umwelt und die biologische 
Vielfalt zu reduzieren.

Reduzierung des Energie-, Rohstoff- und Wasserverbrauchs, 
Verringerung der damit verbundenen Treibhausgas-
emissionen und anderer Luftschadstoffe, Verringerung der 
Lärmemissionen und der Einleitungen in Gewässer. 

Minimierung und sichere Verwendung gefährlicher 
Chemikalien.

Förderung der Wiederverwendung und des Recyclings von 
Materialien, die bei der Glasherstellung, -verarbeitung, 
-verpackung und -lieferung anfallen, mit dem Ziel, Abfälle
nicht auf Deponien oder in Verbrennungsanlagen ohne
energetische Verwertung zu entsorgen.

Minimierung des Flächenverbrauchs und der Boden-
versiegelung für neue Investitionsprojekte sowie Vermeidung 
negativer Auswirkungen auf die Bodenqualität und 
Vermeidung nicht nachhaltiger Abholzung entlang unserer 
Lieferkette.

Wir sensibilisieren unsere Mitarbeiter für ihre Verantwortung 
gegenüber der Umwelt und stellen ihnen die erforderlichen 
Ressourcen und Unterstützung zur Verfügung, damit sie 
dieser Verantwortung gerecht werden können.

Sicherstellen, dass Mitarbeiter, Auftragnehmer und andere 
Personen, die in unseren Betrieben tätig sind, die entsprechenden 
Umweltanforderungen einhalten.

die Kreislauftauglichkeit unserer Produkte bewerten und die 
Zusammenarbeit mit unseren Kunden und Lieferanten fördern, um 
gute Umweltpraktiken zu erleichtern und die effiziente 
Verwendung, Wiederverwendung, Verwertung und das Recycling 
von Glas zu fördern.

Förderung einer effizienteren Nutzung natürlicher Ressourcen 
durch die Förderung des Einsatzes unserer Produkte in Gebäuden, 
Fahrzeugen und elektronischen Geräten.

Berücksichtigen und reagieren Sie angemessen auf Umweltbelange 
bei der Forschung, Konzeption und Entwicklung unserer 
Produkte und Prozesse.

Wir arbeiten mit lokalen Gemeinden, Behörden, Regulierungs-
behörden, der Wissenschaft und verantwortungsbewussten 
Organisationen zusammen, um Geschäftspraktiken zu entwickeln 
und zu fördern, die uns unserem gemeinsamen Ziel einer 
nachhaltigen Entwicklung näher bringen.

Wir gehen angemessen mit unseren Umweltverbindlichkeiten aus 
früheren Tätigkeiten um und treffen Vorkehrungen, um Notfälle, 
die sich aus früheren oder aktuellen Tätigkeiten ergeben könnten, 
effizient zu bewältigen.

Sicherstellung, dass unsere Geschäftstätigkeit einem Umwelt-
programm folgt, das sinnvolle Umweltziele festlegt, überwacht und 
überprüft, um das Umweltmanagement kontinuierlich zu 
verbessern und die Umweltleistung zu steigern.

Jährliche Offenlegung unserer Umweltleistung und -probleme.

In allen unseren Geschäftsbereichen verpflichten wir uns zu einem 
hohen Maß an Sicherheit und Schutz für unsere Mitarbeiter, 
Kunden, Nachbarn und die natürliche Umwelt.

Der Chief Executive Officer von NSG ist für die Genehmigung 
dieser Richtlinie verantwortlich. Der Group Sustainability Director 
ist für die regelmäßige Überprüfung dieser Richtlinie und die 
Entwicklung von Verfahren verantwortlich. Die Leiter der 
strategischen Geschäftseinheiten und Konzernfunktionen sind für 
die Umsetzung dieser Richtlinie verantwortlich. Der NSG-
Nachhaltigkeitsausschuss ist ihr globales Forum zur Überprüfung 
der Umweltleistung und zur Erörterung damit verbundener 
Aktivitäten. Die Vorgesetzten sind dafür verantwortlich, dass die 
Verfahrensanforderungen dieser Richtlinie eingehalten werden.
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